Samodzielny Publiczny

S5ZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowlec, dn. 09,089,201 3r,

WY KONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTLEPOWANIL

Dotvery:  postepowania o odzielenie  zamowienia  publicznego  prowadzonegoe w o irybic  preclangu
nieograniczoncgo na dostawe materialow szewnyeh, staplerdow, protez powigzi miesni, sialek
przepuklinowych, klipsdw naczyniowych, hemostatykéw.

Znak sprawy ZP-22(00-60/13

Wyjadnicnia Zamawigjacego nr 1
Dzialajae »godnic 2 art. 38 ustawy Prawo zamdwicn publicenych 2 dnin 29 siyveenia 2004 (1), Do UL
7 200 3r., pow. 907) Zamawiajgey udzicla wyjadnien jak nike):

Pytanie 1
Zwracamy sig z prosby o dopussczenie w pakiecie nr 3:
e Por 910,16 igly o dlugodel 33mm lub 38mm zamiast 37mm
»  Poz 17 igly o dlugosci 30mm zamiast 48mm
o Pogz 1921 oraz 23 ighy 25mm lub 27mm zamiast 26mm
¢ [Poz 24 ighy 20mm zamiast 22mm
Wnioskowane igly rdZnia sie od wymaganych o zaledwic 1-2mm. Taka rdinica jest niemozhiwa do
zweryfikowania preez Zamawiajacego bez posiadania specjalisiveens] aparalury, a co najwagnicjszc w zaden
apostb nie wmienia preegaczenia szwu. Ponadto pragniemy zanwarye, iz podawane przez producentdw dhugngei
igiel sg zawsze dlugodciami orientacyjnymi. podlegajgeymi technologicanym obrobkom, Dodatkowo nalezy
dodac, 1z we wnloskowanyeh pozycjach Zamawigjgey pierwotnie nie dopuscit zadnej tolerancii odnosnie
dlugodci igiel, co znaczenie utrudnia uezciway konkurencje.
Odpowicd#:
Zamawiajaey dopusei zavlerowanic w pakiceie nr 3:
*  Poz. 910016 igh o dlugodei 38mum,
o Por 17 ighe o dlugodci 30mm,
s [Poz. 1921 oraz 23 ighy 27mm,
*  Poz 24 igly Z20mm.
Pytanie 2
Awracamy sig z prosba o dopuszezenic w pakiceic nr 3 powe 31 igly 65mm zamiast 60mm. lgty 1 dlugosei 65mm
dostepne w ofertach wigkszode producentow materialow Szewnveh,
Odpowied#:
FZamawiajacy wymaga sfozenia oferly zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3
Zwracamy sig 7 proshyg o dopuseezenie w pakiecie o1 3 poz. 121 13 nici o dlugodel 75em.
Odpowied:
FZamawiajacy wymaga sfozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 4
Czy Zamawigjaey w pakiecie nr 3 pez. |8 dopudei nié¢ dluzszg od wymagang tj. 75cm zamiast 43cm?
Odpowieds#:
Zamawiajgey wymaga zlozenia oferty spednie z SIWZ,
Pyianie 5
Coy Zamawiagacy w pakiecie nr 3 poz. 30 dopudei ni¢ 90em zamiast 75em?
Odpowied#:
Zamawiajgey w pakiecie nr 3 poz. 3} wymaga zaolerowania nici o dlugodei 90cm.
Pytunic 6
Czy Zamawiajgey w pakiceic ur 3 poz. 17 dopusei igle odpomicisza na wyginanie, posiadajacg wzmocniong
konstrukeje? Seew chirurgiczny o parametrach wymaganyeh przez Zamawiajacego w tej pozyeji, uzvwany jest
czgsto w zabiegach chirurgicznych oraz ginckologicsnych wymagajacveh zwickszone] wytrevmatosel ighy,



woh e

W ozwigzku 7 powyzszym przy tego typu zabiegach zalecane jest uzywanie ighy o wemoeniongy konstrukeji, co
nie ylka ewieksza bespicezenstwo pacjenta, ale | komfort pracy operatora.
Odpowicdi:
Zamawiajacy dopusci zaolerovwunic w pakiceic nr 3 poz. 17 igly o wemoeniong) konstrukeji.
Pytanic 7
Crzy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 poz. 1-31 dopusci zaoferowanie szwow chirurgicenych synietycanych,
wehlanianyeh, wielowldkowyeh o okresic wehlaniania 36-70 dni zachowujacych okoln 73-807% pierwolne;
wytrzymatodel na rozeiaganie po dwdch tvgodniach od implantacii. Po trzech tygodniach zachowujacych okoto
S0% picrwotne] wytrzymalodei na rozciaganie?
Srwy e charaktervzuje lepszy od wymagancgo prece Zamawiajgecgoe profil podirzymywania tkankowego,
Pragnicmy nadmienic. i# s7mvy dwuskladnikowe (7 kwasu poliglikolowego | mlekowego) sg slosowane zamicnnic
Znitmi wymaganymi przez Zamawiajacego przez wiekszosé szpitali w Polsce, jak 1 na swiecie,
Od powiedi:
Zamawiajacy wymagd stozenia ofcrly fgodnic £ SIW A
FPytanie 8
Czv Zamawiajacy w pakiecie nr 3 poz. 1-3] dopusci nié pleciong, syntetyczna, jednobarwna, rozpuszezalna,
¢ kwasu poliglikolowego, powlekana, o okresie podireymywania tkanki ok, 63% po 14 dniach, oraz ok, 50% po
21 dniach od implantacji, wehlaniajgea sig 60-90dni? Wigkszosé producentdw materiatdw Szewnyveh, okresla sitg
podirzymywania tkankowepo w odniesieniv do 2 oraz 3 rygodni od implantacji.
Dodatkowo nalezy zauwazy(, 12 szwy zachowujace sile podtrzymywania ok, 30% po 21 dniach od implantacii,
posiadaja lepszy parameitr podirzymywania thanki, niz sewy zachowujaee 50% po 18 dniach od implantacii,
Odpowied#:
Zamawiajacy wymaga #loxenia oferty zgodnie z SIWZ.,
Pylanie 9
Czyv Zamawiajgey w pakiecie or 3 poz. 32 dopusci nid monofilamentowg, wehlaniang, o parameorach
podirzymywania thankowego 80% po 2 tygodniach, 30% po 4 (vgodniach, Catkowita absorpeja masy szwy 180-
210 dni?
OdpowiedZ:
Zamawiajacy wymaga #lozenia oferly zgodnic 2 SIWZ,
Pytanic 100 — dol. Pakietu 23
Cey w pakiceic 23 w pozyeji | Zamawiajaey dopusci zaproponowanie materialu hemostatveznego zhudowanego
z 100 % oksydowanej regenerowanej celulozy, kidrego shiorcee opakowunic zawicra 10 sziok?
Odpowieds#:
Zamawiajgey  dopudetr  raclerowanic maleriatly hemostatycznego  zbudowanego z 100 %% oksydowang
regenerowanc] celulory, kidrego zbioreze opakowanie zawiera 10 sztuk — z vachowaniom wymogdw okreslonych
w Rozdz. X1 pke 7 SIWY,
Pytanie 11— dol. Pakiclo 23
Czy poprzer zapis 5IWZ: wykasujacy niskie pH 2. 3 — 3. 37 - Zamawiajgey ma na myS$li material
hemostatlyceny, ktory dzigki procesowi utleniania {oksydacji) posiada udokumentowang zawartodt grupy
karboksylowe] 18-21%7
Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga zaoterowania produkiu wykazujacego niskie pH 2,5-3 5.
Pytanie 12 — dot, Pakietu 23
Coy popreez zapis SIWZ: . postad wiclowarstwowe] wiokniny™ Zamawiajacy ma na mysli - materiat
hemostatyezny, krory podezas procesu regeneraci otrzymuje postaé mikrowlokienkows ztozona z min 7 warstw?
Ond powied:
Famawiajacy poprzez zapis ,postac wielowarstwowg) wlokniny™ rozumic material hemostatyemy. ktory
poderzas procesu regeneraci olrzymuje postaé mikrowlokienkows zlozong z min 7 warstw.
Pytanic 13
Z uwagi na uchwalong gmiang ustawy Prawo zamdwien publicznyeh, a zwlasezeen arl. 24 ust, 1. a takze majac na
uwadze zasady miarkowania i proporcjonalnogei kar umownych prosze o wyjasnienie ezy Zamawiajgey wyrazi
zgode na:
1. Dodanie do umowy postanowicnia o brzmieniu:
~ouma naliczonych kar umownych nie preckrocey 4.9 % wartodei umowy™?
2. Zmiang bremienia § 5 ust. 3 wzoru umowy na nastgpujace:
W prevpadku odstapicnia od umowy przez Zamawisjacego 7 przvezyn lefgeych po stronie
Wykonawey, badd praes Wykonaweg z prayezyn nicdolyczaeych Zamawiajacego, Wykonawea jest
sobowigzany do zaptacenia kary umownej w wysokosdel 4,9 % niezrealizowanej credel umowy brutto
okreslong) w § 2 ust. 17,
Odpowiedz:
Zamawiajaey podireymuje zapisy i wymaga slozenia olerty zeodnie 7 STW Z,

a



Pytanie 14

Prosze o wyjadnienie czv Zamawiajacy wyTazi zgode na zmiang § 3 ust, 1 wzoru nmowy nE naslepujacc:

. Maleznosé za zrealizowana dostawe platna bedzie w zlotveh polskich na podstawie prawidtowo wystawiong)
faktury VAT {opisane] numerem umowy ), dostarczone] Zamawiajagcemu wraz z przedmiotem umowy. Fakture
uwiza s5i¢ sa dostarceong wraz 7 dostawsg, jerell zostanie przestana Zamawiajgecemu w dniv dostawy faxem lub
drogg mailows pod warunkiem dostarczenia orveinalu fakiury w terminie do 3 dni od daty dostawy™,
(dpowicdz:

- Zamawiajacy nastgpujaco modyfikuje zapis § 3 ust, 1 wzory umowy:

Jaleznodd za zrealizowang dostawe platna bedzie w zlotych polskich na podstawie prawidiowo wystawionmej
fakiury VAT {opisane) numerem umowy).”

oraz zapis § 3 ust 2 Wao0ru umowy na:

SLaplala nalemmosel prece Zamawigjyecso za dostarcsona partig precdmioly umowy nastapi przelewem na
rachunek Wykonawcy wskazany na fakturze, w terminie do 00 dni od daty otrzvmania orygimadu prawidiows
wystawione) faktury™

Pytanic 15

Pakiet 1 — Czv Zamawiajgey dopudei szwy powlekany polikaprolaktonem i stearvnianem wapnia. pozostate
parametry zgodne 7 STWZ!

Odpowiedi:

Zamawiajgey wymaga zlozenia oferty #godnie 2 SIW 2,

Pytanie 16

Pakicl 2. poe. 1, 7 - Cey Zamawiajacy dopusel sowy o diugosed 75cm., pozostale parametry zgodne 2 SIWZ?
Odpowiedsz;

Famawiajgey wymaga Aokenia oferly zgodnie 2 SIWZ,

Pytanie 17

Pakict 2, poz. 12 — Cry Zamawiajaey dopusei igle o dbugosci 30mm lub 37mm z nitka 75cm, pozostate parametry
zpndne 7 wymaganiami 5TWE?

Odpowicdz:

Zamawiajgey dopudel zaoforowanic w Pakiccie 2 poe. 12 iply o divgosel 37mm z nitkg 75¢m, pozostale
paramelry rrodne 2 wymaganiami SIWZ.

Pytanic 18

Pakict 3, poz. 1-8 1 27-28~ Crzy Zamawiajgey dopuscl szwy o czasie wehlaniania 56-Tldni. poznstale parametry
zpodne z wymaganiami STWZ?

Odpowiedi;

Lamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pyianie 19

Pakiet 3, poz. B — Cry Zamawiajacy odsigpl od wymogu aby szew byl nawiniety na szpulke. pozostale parameiry
zeodne z wymaganiami STWA?

Odpowicd#:

Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty zpodnic 2 SIWZ.

Pytanie 20

Pakiet 3, poz. 24 i 25 — Cry Zamawigjaey dopusei igle o diugodci 20mm, pozostale parametry zgodne z
wymaginiami SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuici igte o dhugosci 20mm w Pakiecie nr 3 poz. 241 25,

Pytanie 21

Pakict 3, pozyeju 27 — Czy Zamawiajacy dopudel srew o diugosci 3x45em z podwdinym przelicrenicm
emmawianyeh ilodcl, pozostale parametry wpodne » wymaganiami SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci w Pakiceie nr 3 poz. 27 szew o dlugodei 3xd5em 2 zachowaniem wymogiw okredlonyeh
w Rozdz. X1 pkl. 7 51WZ (1f. z podwdjnym przcliczeniem zamawianyveh ilosci).

Pytanie 22

Pakict 3, pozyveja 28 — Czy Zamawiajaey dopudel szew o dlugodei 3x70cm, pozostate parametry zgodne 7
wymaganiami STWZ7!

Odpowiedi:

Famawinjacy wymaga zloZenia olerly zgodnie z SIWZ.

Pytanic 23

Pakicl 3, pozycia 28 — Czy Zamawiajaey dopusci szew o grubosci .17, pozostale parametry sgodne z
wymaganiami STW7?

Cdpowiedz:

Zamawiajaey wymaga zhozenia oferty rpodnie z SIWZ.

()



Pytanie 24
Pakiel 3, pogveje 31 — Czy Zamawiajgey dopudei igle o dhlugodci 65mm. pozostale parametry cgodne e
wymaganiami SITW7?
Odpowieds:
Zamawiajacy wymaga glozenia oferty wgodnic » SIW /7,
Pytanie 25
Pakiet 3, pozvcje 32 — Czy Zamawigjacy wydzieli wiw pozycig z zadania 3 i utworzy z niej odrgbne zadanie,
podzial zadania swigkszy konkurencynosé postepowania a tym samym uzyskanic korevsiniciszej oferly przez
Zamawiajacego,
Odpowicdz:
Zamawiajacy wydziela z Pakietu nr 3 pozveje nr 32 do osobnego pakietu — 3A, Zmodyfikowane pakicly w
zalaczeniu.
Woewigcku 2 modyfikaciy emianic ulega zapis Roeds, TV pht, 1o SIWZ w zabiresic mody fikowanego pakietu na
nastepujgcy:
Warunch posiadania wicdzy 1 dedwiadezenia nicebednego do realizac)i precdmiolu samdwienia, bedzie uwazany
za spelniony, jezeli Wykonawea preediody oswiadezenic. 2 wykonal lub wykonuje dostawy materialow
szewnych w zakresie poszozeedinych Pakietdw na kwote, co najmnie;:
Pukict nt 3 65 750,00 «;
Pakiet nr 34 — 230,00 zt
Pytanie 26
Pakicl 6. pugveja 1 - Cey Zamawiajaey dopusci szew o okresie podtreymywania 23% po 28 dniach, porostale
paramelry zgodne z wymaganiami SIWZ27
Odpowicdi:
Zamawiajgcy dopuszeza w Pakiecic 6 pow. 1 szew 0 okresie podireymywania 23% po 28 dniach, pozostale
parametty zgodne ¢ wymaganiami S1W2.
Pytanie 27
Fakicl nr 2 poe.l: Cey Zamawiajacy dopusci nic o dlugodei 75em, zamiast wymagang) 45em?
Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga zioZenia oferty zpodnie 7 SIWZ.
Pytanie 28
Pakiet nr 2 poe.2: Cov Zamawigjacy igle 35mm, zamiast wymaganej 39mm?
OdpowicdZ:
Zamawiajacy wymaga Flozenia ofenly spodnie 2 SIWZ,
Pytanie 29
Pakiet nt 2 poe.2: Cey Zamawigjacy igle 40mm. zamiast wymagang] 39mm?
Odpowied#:
Zamawiajgey dopusecen w Pakiecie nr 2 poz. 2 zaoferowanic igly 40mm.
Pytanie 30
Fakiet nr 2 pow.13; Cey Zamawiajgey dopusel nié o dbugodet 75cm, zamiast wymaganej 9em?
Odpowicdi:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnic z SIWZ.
Pytanic 31
Bakiet nr 2 poz. | 3: Czy Zamawiajgcy igle 40mm z nikg 75cm?
Odpowicdi:
Zamawiajaey wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 32
Czy Zamawiajgey wyrazi zgodg w Pakiecie nr 2 poz.] réwniez na dlugodé nici 75em. pozostate parametry bez
#zmian?
Odpowicdi:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty spodnie z SIWZ,
Pytanie 33
Cey Zamawiajgey wyrazi zgode w Pakiccic nr 2 poz.7 rowniez na igle kosmetyczng generacii typu Xflex,
pozostale parametry bez zmian? '
UZASADNIENIE: Proponowana przez nas igla jest igla najnowszej generacji typu Xflex. Wykonana Jesl 2
najlepszej jakosei stali oraz pokryta na calej dlugesci silikonem. Dvrigki specialne] konstrukeji ostrza z
wydtuzonym czubkicm, whincie igly jest #nacenie tatwizisze i nie posostawia sladow przekiucia tkanki skdrnej.
(hlpowiedi:
Zamawiajacy dopuszeza w Pakiecie nr 2 poz, 7 zaolerowanie igly kosmelyczne generacji typu Xflex, porostale
parametry bee smian.
Pytanic 34



d

Czy Zamawiajacy wyrazl spode w Pakiceic nr 2 poz. 7 riwniez na dlugndé nict Tiom, pozastate parametry bez
eminn? -

Gilpowieds:

Jamawigjacy wymagd slozenia ofcry zpodnic 7 STWZ.

Pytanie 35

Cry Zamawiajacy wyrazi zgode w Pakiecie nr 2 poe, 12 rdwnicg na dlugosd ighy 30 Tub 37 Tub 3%mm, porostate
purametry bez zmian?

OdpowiedE:

Zamawiajacy dopuszeza w Pakiecie nr 2 poz. 12 eacferowanic ighy 37 mm,

Pytanie 36

Cry FAamawiajaey wyrazi zgode w Pakiecie nr 2 poz. 12 réwniez na dtugodé nici 7icm, pozostale parametry bez
zmian?

Ol powiedi:

Jamawiajacy wymaga glozenia oferty zgodnie z SIW £,

Pytanie 37

Cey Zamawiajacy Wy Taz zaode W Pakiccic nt Z na wylaezenie/wykredlenie
pozycji 121

Chlpuowiedz:

Zamawijacy wymagy slozenia ofeny spodnic 2 SIW /2

Pytanie 38

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecic 1 pozycja 2 igle 31mm. przy zachowaniu wszystkich pozostatych
parametriw?!

Odpowiedi:

Jamawiajacy wymaga slodenia oferly sgodnic 2 SIWZ,

Pytanie 39

Cey Zamawiajaey dopusei w pakiecie 5 pozycja 1 oigle okragly wzmocniona przy zachowanin wszystkich
pozostatych parametrdw?

Odpowiedé;

Jamawiagjaey dopuszeza w pakiecie 5 pozyeja 1 zaoferowanie iohy okraglej wazmocninnej przy zachowaniu
wisvsikich pozostatveh parameatréw okeedlonych w SIWZ.

Pytanic 40

Ciry Zamawiajgey dopusei w pakiecie 22 posyeja 1 igte okrggla roswarstwiajaey prey zachowaniu wsevstkich
pozostalyveh parametrdw?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszezy w pakiecie 22 pozygja 1 zaoforowanic ighy okraghe roswarstwiagaes] prey zachowaniu
wizystkich pozostalych parametrow okreslonyeh w SIWZ.

Pytanic 41

Cry Zamawiajacy dopudci w pakiecie 13 pozveja 1 siatke plaskg ceedciowo wehlaniang, zbudowang «
nicwehlanialnege monofilamentowego polipropylenu orar wehlanialero poliglekapronu - ceas absorpeii ok, 84
tni. o gramaturze 28e/m” po wehlonigeiu warstwy wehtaniang], w rozmiarze 6cm x 1 lem?

Odpowicdi#:

Zamawigjgey dopuszeza w pakiecie 13 pozycja 1 siatke plaska czesciowo wchlaniang, zbudowana =z
mewehlanialnego monofilamentowego polipropylenu oraz wehtanialnego poliglekapronu - czas absorpeji ok, 84
dni, v gramaturze 28g/m” po wehlanigeiu warsiwy wehtanianej, w rozmiarze 6em x 1 lem.

Pvianie 42

Czy Lamawiajacy w pakiccic 27 poeyoja 1,2.3.4 dopusei | bedzic wymagal jednorazowego staplera okreznepo
wygigto v kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowang wysokoscig zamknigeia zszywki w zakresic od 1 mm
do 2.5 mm. Rozmiary staplera: 21, 25, 29 i 33 mm. Wysokodd olwarle] zszywki 5.9mm. Ergonomiczny uchwyl
staplera pokryly anlyposlizeows gumows powloks?

Odpowied;

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnic » SIWZ,

Pytanie 43 - Paragral 4 ust, 11 pke. a, b

Prosimy o mudylikacie zapisu na bremiacy:

Wyhonawea zobowigzuje sie:

a) uzupelnic braki ilosciowe - jezeli takie 7ostang stwivrdzone przez Zamawiajaceon — W OLEZY MAan ym [OWATZE W
terminie do 3 dni roboczych,

by wymieni¢ wadliwy przedmiol umowy na wolny od wad w terminie do 14 dni roboczveh od chwili
zawiadomienia przez Zamawinjgeego na swoj koszt. Jezeli Wykonawea nie zamieni towaru na walny od wad we
wskazanym wyze) lerminie, Zamawiajgey mose wyhonad swoje uprawnienia zgodnic 2 preepisami koedeksu
e¥wilnego (nabycie zastgpeze zgodnie 7 ust15),

Odpowiedi:




Samawiajacy podiray muje zapisy [ wymaga slozenia oferty zgodnic 7 SIW7.

Pylanie 44 - Paragral 4

Ninigjseym wykonawea swraca sig 2 prosby o dodanic w § 4 zapisu;

aZ-amdwienie jest waine, jezeli posiada numer klienta i kady produkiow”

Prosimy o uweplednienic w/w zapisu w tredci umowy, poniewaz niecevielne zamowienia znacznie opdiniajg
dostawe produkidw waznych dla zdrowia zycia.

OdpowiedE:

Zamawiajaey pedirzymuje zapisy | wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIW.

Fytanie 45 Pakiel 27, por. 1

1/ Prasimy Zamawiajgcego o wrlgerenic wiw posyveji do osobnego pakietu co pozwoeli wieksze) lezbie firm na
Fokenie wakngj | konkurencyjnej cenowe oferty.

Chlpowiedi:

Zamawigjacy wymags glozenia oferty zeodnie z SIW L

Pytanie 46 Pakict 27, poz, 2

L/ Prosimy Zamawiajgeego o dopuszezenic zaolerowania jednorasowego staplera, okregnego, odeigtego o
grednicy 26 mm.

Odpowieds#:

Famawiajgey wymaga Aoicnia ofory woodnie 2 SIWZ,

Pytanie 47 Pakiet 27, por. 3

I# Prosimy Zamawiajacego o dopuszezenie zaoferowania jednorazowepo staplera, okresncgn. odgietego o
frednicy 29 mm,

Odpowiedz:

Zumawiajgey wymaga zlozenia oferty zgodnic » SIWZ.

Pylanie 48 Pakiet 27, poz. 4

1/ Prosimy Zamawiajacego o dopuszezenic caolerowania jednorazowego staplera, okreznego. odgictepo o
drednicy 32 mum,

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia olerly zpodnie z SIWZ.

Iytanic 49 Pakiet 14, por. 2-4

[/ Prosimy Zamawiajaccen o wyjasnienie czy oczekuje aby stapler jednorazowy, okrezny, odgiety posiadat
uchylne kowadelbka?

Odpowieds#:

Zumawiajgey dopusel stapler jednorazowy, okrezny. odgiety z uchylnym kowadekicm,

Pytanie 50

Cry Zamawiajagcy w celu swigkszonia konkurencyjnosci  asortvmenlowa cenowe] wyrazi zeonde na

zaoferowanic w pakiecie nr 23 hemostatykiw powicrechniowych w rozmiarze 2,6x5.1 em? Posostate parametry
produktu zgodne 7 siwe,
Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza waolerowanie w pakiecie nr 23 hemostatykow powierzchniowyeh w rozmiarze 2,6x5,1
cm 2 zachowaniem pozastalych parametrow okreslonych w SIWZ i w ninigjszych wyjagnieniach do tregei SIWZ.
Pytanie 51
Cry Zamawiajgey w pakiecie nr 24 wymaga zaoferowania wosku kostnego o skladzic: wosk pseczeli. paratina i
palmitynian iropropylu? Pozostale parametry prodduktu ggodne z siwe.
Uzasadnienie: na rynku medna spotkaé wosk dwuskladnikowy bez palmitynianu izopropylu, ktory jest twardy i
kruszy sig co moze skutkowaé koniecznodety dhuzszego rozgrzewania wosku w dioniach aby stal sie plastveany i
oty o uzveia.
Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszeza zavlerowanie wosku kosinego o skladzie: wosk pszezeli, paratina i palmitynian
zopropylu 7 zachowaniem pozostatych parameirdw okreglonyeh w SIWZ,
Modyfikacja STWE w sakresic wzorn nmowy:
Zamawiajacy nastgpujaco modylikuje zapis § 4 ust. 4 wzorn umowy:
~Dostawy w Irybic CITO beda realizowane w terminie do 2 dni od daty zlozenia zaméwienia telefoniconepo
potwicrdeonego faxem.”
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